

肠胃疾病摆脱终生药物依赖

肠胃病有一良方

肠胃药吃那么多年 肠胃病好了吗

很多患者都了解,肠胃病经常引起腹痛、腹胀、腹泻,胃酸、胃胀、胃痛等症状,但患者常年用药却没办法解决反复发作的问题,这造成很多肠胃病患者因为药不对症或者常年治疗不彻底,拖成顽固性肠胃病,也就无形中让自己减寿数年。目前治疗肠胃病的传统药物在杀灭肠胃有害菌的同时,也杀死了有益菌,虽然缓解了症状,但有益菌的减少导致肠胃免疫力降低,容易再次感染,导致肠胃病反复恶化。大大加重了肠炎、结肠炎、慢性肠炎、十二指肠溃疡等患者的病情,大量的消炎、止痛、止泻药的运用,会造成痛感神经麻痹,即使溃疡、穿孔,自己还浑然不知,甚至导致病变,肠胃病越治越重。

古方传承 一生单治肠胃病

提起孙老,在医学界无人不知,孙氏中医第五代传人,一生只治疗肠胃疾病。孙氏有个祖传奇方——“猴头方”专门治疗肠胃疾病,当天起效,一周停药其它肠胃药物,一个月肠胃病症状消失,一周期换一副新肠胃,从医50多年,孙常安在国内被医药同行称为“肠胃病生物制剂领域第一人”、“活菌方法理论奠基人”,在《活菌方法治肠胃》一书中首推推出神奇的猴头菌素(含CPI因子的猴头活菌),服用后在肠胃里快速杀灭有害菌群,分解有害毒素,是国内独有的肠胃同调活菌制剂,能重新构建肠胃的防御免疫机制。

重建免疫系统 换副新肠胃

凡是经孙老治疗过的肠胃病患者,无不为了孙氏猴头方的疗效所折服,为此笔者亲自向孙老求证为什么孙氏猴头方效果这么好。孙老讲:导致胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的“罪魁祸首”是幽门螺杆菌,俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫也发现,肠道疾病是因为大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌群释放出的毒素侵蚀肠黏膜,最终导致病变。治疗肠胃疾病是我家的独门绝活,祖上就发现猴头治疗肠胃疾病特别有效,把猴头使用我孙氏独有的手法发酵,极大提高猴头菌数量,再加入秘制猛药,猴头活菌进入体内后,迅速吞噬幽门螺杆菌、大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌群,吞噬有害菌群所产生的物质又可以被有益菌群吞噬,促进有益菌群大量繁殖,重新建立肠胃免疫系统,防止二次感染,治疗肠胃疾病只需6个月,不管多少年的肠胃病患者,到我这里治一个,笑一个。

突破瓶颈 康复肠胃病

肠胃病患者每天生活都苦不堪

言,这让孙老看着十分心痛,孙老行医五十余载,不断改善祖传猴头方,力求早日突破瓶颈,终于突破了6个月治好肠胃病的瓶颈,孙老在原有大量提高猴头菌数量的同时,结合仿生破膜、破壁技术,极大的提高了猴头菌群的吸收率,将猴头菌的活性成分及吸收率提高至猴头菌本身的5000倍以上,此发明大大提高了猴头方的效率,原来需要180天才能治好的肠胃疾病,现在只需80天。

权威认证: 国药专治肠胃病

随着肠胃病患者越来越多,一个人终究力量有限,孙老决定将猴头方批量生产,这样既省时省力,又可治好更多的肠胃病患者,历经三年的临床试验,被国家药监部门正式批准为国药准字号为Z20055208的药品,专门治疗肠胃疾病,但是批量生产的话,猴头菌的活性难以被保持,孙老亲自考察三十多家药厂,都达不到要求,苦苦寻找一年多,经过多方努力,终于得到AOBO(美国东方生物技术有限公司)的技术支持,彻底解决了不能长期保持猴头菌活性的问题,最终选定在气候最合适的长春进行生产,并命名为【猴头活菌颗粒】。

孙老医术精湛、独到,针对各种肠胃疾病,他从没有失过手!他说:“肠胃病其实并不难治,只要采取正确方法,就是孙氏【猴头活菌颗粒】独特的生物活菌治疗方法,不仅杀灭有害菌,还补充有益菌,修复破损的肠胃黏膜,最终给患者一个全新的肠胃。我今年78岁了,祖祖辈辈都在研究肠胃病,这个药,到我这都已经是第五代了。若药效不明,愿烧毁祖传“猴头方”、全部学术论文及出版的书籍,放弃个人的19项名誉头衔,并摘掉挂在祖宅的匾额,从此不再开门治病。”孙老还讲到:“我不是在哗众取宠,而是广大患者治肠胃病吃了不少亏,上了不少当。我之所以用我的一生荣誉做赌注和承诺,就是一心想让大家了解我的这份苦心,让大家彻底告别肠胃病困扰。”

百位专家联名推荐 治疗肠胃病领军人

2012年9月28日,在广州举行的肠胃病学术交流会上,参加的百余位肠胃病名医,每人随机分配一名肠胃病患者进行治疗,只有孙老一人的活菌治肠胃的方法,当天起效,这引起了交流会上很多同行的关注,有的很佩服、有的则认为孙老运气好,抽到了病情较轻的患者,然而后期的跟踪治疗中,也只有孙老的患者彻底康复,这下引起了更为强烈的反响,其他专家学者决定把这百余位患者全部由孙老治疗,来证实确实是孙老的活菌疗法效果好,而不是患者病情轻微,孙老给每位患者一周期的孙氏【猴头活菌颗粒】,奇迹出现了,百余位患者全部康复,经过3个月的跟踪调查,竟没

治疗肠胃疾病领军人——孙常安



有一例复发。这一下彻底征服了交流会上的百余位名医,随后这百余位名医联名推荐,给孙老冠以“当代治疗肠胃疾病领军人”的称号。

治好一个老肠炎 竟反被悬赏

2013年初,孙老的好朋友拿着报纸来找他,孙老一看可吓了一跳,报纸的内容竟然是谁能找到孙老,就会获得十万元悬赏。经孙老朋友解释了一番,孙老才放下心来,原来在广州有一位财团董事,患有慢性肠炎20多年,看过名医无数,刚开始是治愈复发,后来再治疗,直接就没有效果了,这让这位董事的生活苦不堪言,2012年那届学术交流中,这位董事正好是被抽取的患者之一,吃过一周期孙老的孙氏【猴头活菌颗粒】后,再到医院检查,20多年的慢性肠炎竟然康复了!这让他惊喜不已,非要年薪百万聘请孙老,让孙老当他的“专职医生”。多方寻找未果,最后想出了在报纸上悬赏的方式,谁能提供孙老的详细地址,就能获得10万元奖金。孙老了解情况之后说:“我的心愿是把所有肠胃病患者的病都治好,怎么能去给一个人单独做医生呢,让他找去吧!”

活菌一良方 抓住肠胃问题关键

搞房地产的高庆阳先生有严重的胃病,他经常痛的在沙发上打滚,一个月至少20天要应酬,胃早给喝坏了,医生建议他说:市场上有一种国药产品【猴头活菌颗粒】,是孙氏

如果这一周期不见效,往后再服用也是花冤枉钱,没有想到坚持服用一周期后,老严捧着“肠胃病救星”的锦旗再次找到孙老,对孙老的生物活菌素赞叹不已。原来他服用当天胃痛腹胀的感觉没有了!10天后,大便减到每天2次,便血、疼痛完全消失,饭量增加,身上也感觉有劲,大便开始成形,夜里不拉了,晚上睡得好,一个月后,体重由91斤增加到112斤。一周期用完了,溃疡性结肠炎彻底好了,现在对生活又充满了希望,这才来特意感谢。

临床验证 疗效有保障

来自广州,上海等多家权威医院的报告显示:一是孙氏【猴头活菌颗粒】活菌方法可实现肠胃同调,最终解决肠胃病反复发作的难题。二是在服用期间肠胃患者可以停用传统药物,有效避免药物的毒副作用。

服用孙氏【猴头活菌颗粒】活菌方法当天肠胃黏膜开始修复,胃胀、胃痛、反酸、打嗝、腹泻现象消失;7天,有害菌逐渐消失,食欲明显增强,消化功能完全正常;15天,排毒效果好,腹胀、大便恶臭、口臭症状消失;30天,炎症、肠胃溃疡面修复正常,有害菌完全消失,肠胃疼痛再也不会出现;一周期,肠胃道双歧菌恢复至正常值,肠胃黏膜完好如初,有效杜绝肠胃疾病反复。

亲情援助 老肠胃的新希望

为了让更多的肠胃病患者体验到快速治好,重建肠胃免疫系统的良好效果,也为了让所有肠胃病患者都能治得起病,由肠胃病学术协会及爱心企业和生产企业共同发起了“告别肠胃病,多活20年”的非盈利、惠民活动。

肠胃病半条命 早日治好防病变

肠胃病患者每天早晨四、五点钟就得跑厕所,吃点凉的、辣的、油大的,甚至抽根烟,喝点酒准得坏肚子,经常拉肚子,肚子疼,这都是肠炎、结肠炎惹的祸,治疗不及时随时有病变的可能。30多年的肠胃病患者老严,他有个老毛病就是一吃辣椒,喝酒就拉肚子,并且吃饭没有规律,常常胃痛胃胀,经常反酸,长期吃抗生素、消炎止痛药,肠胃产生了对药物的耐受性,工作和生活苦不堪言。去年病情恶化,凌晨腹泻2—3次,白天无事,晚上又要拉3—4次,每天平均6次,大便不成形,有时带血。到医院检查发现直肠黏膜出血,畏寒,有贫血,常觉左下腹持续疼痛,如果食用牛奶、牛肉和油炸食物,疼痛加剧,夜晚睡不好,白天无精神,老严感觉快崩溃了,有时候想想都不如死了算了!在看过很多知名医院的专家后,病情总不好转,孙老只给他开一个周期的自己独特配方炮制的孙氏【猴头活菌颗粒】,说

活动内容:活动期间每日打进电话订购的前200名患者,均享受孙氏【猴头活菌颗粒】半价优惠。
一疗程(2个月): 原价1980元 救助价990元
一周期(5个月): 原价4950元 救助价1980元
一次性购买一周期量的患者,均签订一份治愈合同,一周期未治愈或五年内复发者,将免药费治疗直至痊愈。让患者放心购买,安心治病,一次性治好肠胃疾病,终生与肠胃病绝缘。

康复热线:
400-6299-772

活动时间:9月7日-9月11日
免费送货 货到付款

特别提示:孙老在授权生产时就规定由厂家统一配送,直接送到患者手里。一是防止不良商家囤积药品高价卖给患者,二是预防销售环节出现假冒的现象。